

ZDP-T/812/2020

Znak sprawy: **Z30/29/2020**

**do Wykonawców
ubiegających się o zamówienie**

**„Zakup wraz z dostawą do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu tarcz
znaków drogowych i urządzeń bezpieczeństwa ruchu”**

WYJAŚNIENIE TREŚCI OGŁOSZENIA

Wniosek 1

1. W związku z pojawieniem się zapytania na dostawę znaków i UBR proszę o informację czy tarcze znaków mają posiadać komplety uchwyty montażowych.

Odpowiedz:

Znaki nie mają posiadać uchwyty montażowych. Zamawiający dysponuje już uchwytami krawędziowymi.

Wniosek 2

1. Czy Zamawiający dopuszcza klej bitumiczny do stosowania nie na gorąco? Klej nie na gorąco jest częściej stosowany i ogólnie dostępny, a jego cena jest niższa. Ponadto czy Zamawiający zamiast 3 op. po 10 kg dopuszcza 2 op. po 20 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza kleju na zimno (nie na gorąco) oraz nie dopuszcza kleju w opakowaniach po 20 kg.

.....
Kierownik Zamawiającego

Sporządzono w 1 egzemplarzu:

- aa;

Powyższy dokument zamieszczono na stronie Zamawiającego

Sporządziła: K. Przepiórka